
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 26/11/2024 
 
Του:  Κουπελόγλου Συμεών, Βουλευτή Α' Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Πρωθυπουργό 
  Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
 
ΘΕΜΑ: «Η εισαγόμενη κερδοσκοπική ιδιωτική εκπαίδευση καταστρατηγεί τα 

θεμελιώδη ανθρώπινα δικαιώματα των εκπαιδευτικών» 
 
Κύριε Πρωθυπουργέ, κύριε Υπουργέ, 
 
Συμφώνως ανακοίνωσης της Ομοσπονδίας Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών Λειτουργών 
Ελλάδας (ΟΙΕΛΕ) με Αρ. Πρωτ.: 3907/ 14-11-2024, αυτολεξεί η εν λόγω αναδεικνύει ότι 
είναι «…πρόθεση της Inspired Education Group να περιστείλει θεμελιώδη ανθρώπινα 
δικαιώματα των εκπαιδευτικών στα σχολεία που ελέγχει (Σχολή Μωραΐτη, Εκπαιδευτήρια 
ΚΩΣΤΕΑ-ΓΕΙΤΟΝΑ-CGS)». Ως γνωστόν, η Inspired Education Group είναι ένας 
συνεκπαιδευτικός, μη θρησκευτικός, διεθνής πάροχος κερδοσκοπικών ιδιωτικών 
σχολείων, ο οποίος ιδρύθηκε το 2013 από τον Λιβανοβρετανό επιχειρηματία Nadim 
Nsouli, διευθύνει σχολεία σε 24 χώρες και έχει την έδρα του στο Λονδίνο 
https://en.wikipedia.org/wiki/Inspired_Education_Group. Συγκεκριμένα, κατά την ΟΙΕΛΕ, 
η Inspired Education Group προτίθεται «…να απαγορεύσει τη δημοσιοποίηση, 
αναδημοσίευση ή έστω και την απλή εμπλοκή σε περιεχόμενο πολιτικού, θρησκευτικού ή 
οικονομικού χαρακτήρα ακόμη και στις προσωπικές σελίδες των εκπαιδευτικών στο 
Διαδίκτυο». Κατά τη βούλησή της δηλαδή με άλλα λόγια θα «…παραβιάζει ευθέως το 
Σύνταγμα, καθώς και εγχώριες και διεθνείς συνθήκες που αναφέρονται σε βασικές 
ελευθερίες του ατόμου. Υποκρύπτει, δε, μία τρομακτική αντίληψη τρομοκράτησης και 
φρονηματισμού πολιτών που θυμίζει πολύ σκοτεινές εποχές της ιστορίας της χώρας 
μας». 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Πρωθυπουργός και ο κ. Υπουργός: 
 
1. Πώς προτίθεστε να ενεργήσετε, εφόσον διατίθεστε να αποτρέψετε την εφαρμογή της 
αναδειχθείσας βούλησης της Inspired Education Group, προκειμένου να αποφευχθεί η 
καταστρατήγηση των δικαιωμάτων των εκπαιδευτικών στα υπό τον έλεγχό της ιδιωτικά 
εκπαιδευτήρια; 
 
2. Δυνάσθε να εποπτεύετε αδιαλείπτως το έργο του εν λόγω διεθνούς παρόχου 
κερδοσκοπικών ιδιωτικών σχολείων, ώστε να διαφυλαχτεί η ελευθεροστομία των 
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εκπαιδευτικών των διδακτηρίων της Inspired Education Group στη χώρα μας και κατ΄ 
επέκταση η εν γένει εκπλήρωση του διδακτικού τους έργου υπό το πρίσμα τήρησης του 
Συντάγματος και των βασικών ελευθεριών του ατόμου; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΚΟΥΠΕΛΟΓΛΟΥ ΣΥΜΕΩΝ 




